

---

## **В Партизанском районе следователи выясняют обстоятельства гибели подростка**

В следственные органы Следственного комитета РФ по Красноярскому краю поступило сообщение о том, что в протоке реки Мана обнаружено тело 16-летнего подростка. По данному факту ГСУ СК России по Красноярскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 11 декабря 16-летний школьник, проживавший в поселке Мана, отправился после уроков на волейбольную секцию, однако на занятиях не появился. 12 декабря тело подростка с признаками утопления обнаружила местная жительница в протоке реки Мана. Признаков насильственной смерти на теле молодого человека не обнаружено. Семья подростка характеризуется благополучно, проблем в школе мальчик не имел. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/999006>